



## 大楼建一半停工了 担心“房、财”两空 宾馆顶楼 30多人扬言跳楼

□ 记者 张崴/文 周诚/图

昨天上午9时许,位于合肥市天长路与长江路交口的温商商务宾馆,30多人爬上7楼楼顶,声称要跳楼。这是咋回事呢?

### 30多人 站在楼顶欲跳楼

昨天上午,市场星报、安徽财经网记者闻讯后赶赴现场,只见在该宾馆楼下聚集了大量围观者,民警在宾馆大门周围拉起了警戒线,消防官兵在楼下支起两个安全气垫。

抬头仰望楼顶,只见多人站在大楼边缘,并高呼着统一口号。由于距离太远,在楼下听不清他们具体喊的是是什么。不过,从他们拉出的横条可以看出,与买房有牵连。

据现场一名姓孙的大姐介绍,这些要跳楼的人都是买了ICAR汽车生活综合体房子的业主,她也是其中一人。至于大伙为何这么激动,原因是钱交了,但在建的房子却停工了,现在开发商的领导也联系不上。“之前我们也反映过情况,但一直没有解决,所以大伙才被迫无奈之下做出此举。”孙女士说道。

### 大楼建一半,工地没人了

据孙女士介绍,她是去年花了200多万元在此买了写字楼、商铺和住宅,当时,开发商承诺特别好,保证工期。谁知从今年1月份,建筑工地内就再也看不到工人,所有器械也都停工了。

在旁边,一名来自温州的男子告诉记者,他也是这里的业主,听说这个楼盘的开发商是浙江商会,又是老乡,所以果断交了16万元首付。交过钱后,他们只给了一张收据,连购房合同都没有。“为此我也找过他们很多次,可是每次他们都是一推再推,直到现在。”该男子说。

据这名男子介绍,这个楼盘共有28层,目前只建了12层多。

### 送吃送喝,楼顶轮流坚守

昨天下午5点30分左右,记者再次来到事发现场,只见楼顶上仍然有大批业主不肯离去。楼下,消防的安全气垫依然铺设,由于此时正处于下班高峰期,不少车辆从此经过时都会减速探头张望,导致路面有些拥挤,辖区多名交警也十分繁忙。

“这么大热的天,人在楼顶暴晒一天怎么受得了呢?”在现场,记者询问一些业主。一名张姓大哥称,反正人多,楼上有人累了就换几个。不仅如此,还有业主中午给他们送水、送饭。“一辈子赚点钱买房不容易,如果房子没给,钱又不退,谁也受不了啊!”张大哥说道。

截至记者发稿,辖区街道、公安等部门还在紧张地与业主协商中。

## 合肥交通广播“1026 爱心送考”热力启程

昨日上午,100多辆张贴着“1026 爱心送考”车贴的车辆从美丽的天鹅湖畔出发,分赴全市的大街小巷,他们承诺将按时、顺利、安全地把考生送到指定考点,全天候为考生服务。这标志着由合肥交通广播联合合肥市交警支队、合肥市运管处,合肥华润万象城独家爱心支持的“1026 爱心送考”活动正式启动。高考期间,将有3000多辆爱心车辆加入1026 爱心送考大军,这是合肥交通广

播连续第13年推出的公益活动,活动累计无偿送考生超过三万多人,1026 爱心送考这一公益品牌已深入人心。

据了解,高考考生在赶考路上都可免费搭乘张贴有“1026 爱心送考”活动车标的车辆。高考期间,合肥交通广播还将通过微博微信推送考场周边停车位情况,全天发布高考考点路段临时性交通管制信息、及时路况信息,指导考生出行。

## 夏天来了 当心“狼出没” 一晚连续猥亵四女子 含山男子被抓获归案

□ 黄政 记者 王涛

今年5月以来,含山县城连续发生多起猥亵女性案件,在5月14日一个晚上,就有4名女性先后遭遇猥亵,一时间城区人心惶惶。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,当地警方经过20个日夜的寻踪觅迹,从海量监控视频中寻找到犯罪嫌疑人踪迹,终于将已逃往上海的嫌疑人抓获归案。

### 宁静县城惊现“色狼”

“你们快来人啊,这边有个色狼刚才骚扰我!”5月7日下午5时许,含山警方接到一女子报警。

该女子是含城某学校的一名老师,下课以后正一个人往家里走,在走到事发地的时候,突然从后面冲上来一名男子把她紧紧地抱着,紧接着男子的双手就在她身上开始乱摸,受到惊吓的她大喊救命,该男子立刻松手逃窜。

5月14日深夜10点多,刘女士一个人从外面返家,经过一条小巷时,一人从后面将她紧紧抱住,随后她就感觉到一双手在她身上乱摸起来,刘女士当即大声呼救,嫌疑人撒腿就跑。

### 一夜之间四女连遭猥亵

5月15日,含山警方陆续接到报警,均称前一天晚上受到不明男子的猥亵,警方立即对报案情况进行了全面梳理:

14日晚上9点左右,在东苑小区旁的一条土路上,张女士正带着20多岁的女儿在散步,忽然觉得后面人朝她俩跑了过来,女儿本能地让了一下,这才发现一小伙想要上来抱她。

14日晚上11点多,蔡女士在路过商贸城附近时,一男子突然冲出来对她全身一阵乱摸,同时又在脸上连亲了几口。

15日凌晨0时许,在老县医院斜对面的人行道上,20多岁姑娘小谭,突然被一名小伙当街抱住一阵乱摸。

算上前一天的现场报案,14日天黑以后到15日凌晨零点多,含山县城连续发生了4起猥亵妇女的案件。

### 监控循踪锁定变态男子

自5月15日开始,含山县城再没有发生过猥亵案件,嫌疑人玩起了失踪。警方扩大搜索范围,通过监控跟着嫌疑人的“脚步”在含山县城“逛”了4个多小时后,发现14日晚犯罪嫌疑人骑过一辆电动三轮车。

紧盯嫌疑人驾驶的电动三轮车,民警一路从含山县城追到了昭关水库附近的一个村子,并初步锁定了嫌疑人周某。

民警立刻围绕周某展开工作,发现周某5月7日乘火车从北京到合肥,16日又坐火车从南京前往上海。而5月7日下午发生在含城的猥亵案嫌疑人,正是当天下午从合肥乘车到含山的。周某16日上午坐车前往上海,含山县城15日之后就再没有发生过猥亵案。

种种线索均表明,周某很有可能就是系列猥亵案的犯罪嫌疑人。警方将几名受害人请到派出所,这些受害人很快就从十余张照片里认出嫌疑人周某。

### 屡次犯案只为寻求刺激

含山警方立刻联系上海警方,并派专人赶往上海,最终在当地警方的配合下,周某在一家浴场内被抓获归案。5月27日,含山警方将周某押回含山。

通过审讯得知,1991年出生的周某此前一直在北京和父母一起打工,5月7日从北京回到含山,发现一条僻静的小巷里有一名穿着清凉的女性,正低着头玩手机。看到四周没有人,便冲上去对其进行了猥亵,得手后便很快逃离了现场。

这次的轻易得手让周某既害怕又觉得刺激,遂一发不可收拾。5月14日晚上,周某再次从昭关镇骑着电动三轮车来到含山县城,随后便在路上寻找独行的女性下手,满足自己扭曲的欲望。在连续犯案后,有些后怕的周某决定去上海避避风头,谁知含山警方最终还是将其抓获。

### 提醒 | TI XING

进入夏季,因女士们着装薄、少、短,“色狼”也到了频繁出没的时期,对此女性朋友尽量不要穿得过于清凉,入夜以后要避免独自出行,一旦遇到侵害要大声呼救,并及时报警。